

“双迎”不留死角，“攻坚”重点难点 让“家门口”的风景亮起来

自3月中旬二七区召开“双迎攻坚”工作动员会以来,全区上下紧紧围绕文明城市、卫生城市创建标准,抓细节、攻难点、找不足,用实际行动把“双迎攻坚”各项工作落到实处。近几天,他们都做了哪些工作呢?记者 景静 通讯员 乐凤海 刘武军 崔宇正 臧青 文/图

开展专项治理

二七区集中治理集贸市场 规范经营环境

自“双迎攻坚”工作开展以来,市、区相关部门对存在问题的郑州市农副产品交易中心多次下达督办通知,但并未达到治理效果。4月27日,二七区多部门联合,对该市场进行了专项整治,以规范经营环境。

据介绍,市农副产品交易中心位于二七区侯寨乡罗沟村,处于三四环之间区域,自2011年投

入使用以来,由于市场方经营不善,造成市场管理混乱,出现污水随意排放、占道经营、无证经营、交通拥堵等问题,经多次督促整改,仍达不到“双迎攻坚”集贸市场治理标准,成为当地责任单位亟待解决的顽疾。

鉴于市场方重视不够、整治不力,二七区纪委、环保局、食药监局、工商质监局、侯寨乡等部

门联合,对该农副产品交易中心集中执法,以杜绝污水乱排,查处无证经营商户,督促解决上级督办、社会关注的问题,扎实推进“双迎攻坚”工作。

此次整治行动,共出动人力320余人次,采取联合执法活动3次,下发“致商户一封信”800余份,取缔无证、证照不全经营户20余家,规范商户150余家。

区行政执法局 集中整治户外广告

为扎实推进二七区城市精细化管理进程,持续规范整治户外广告及霓虹灯门头牌匾设置,区行政执法局坚持出重拳、严整治,对违法户外广告坚决予以清理取缔,不断美化城市形象,持续提升城市品位,力促“双迎攻坚”再掀整治高潮。

4月26日晚上10时,二七区城市管理行政执法局组织解放路中队、德化街中队及机关广告科共40余名执法人员,4台执法车辆,租赁1台自吊车、2台装载机,集中对二七广场周边违章大型户外立招、楼顶广告等进行拆除。

集中整治活动中,先后对福寿街与苑陵街交叉口万博小商品城户外大型违章立招、民主路与自由路周边大型违章楼体广告和广告架等进行了强制拆除、吊离、清运。拆除工作持续至凌晨2点半左右结束,有效净化了二七商圈周边市容市貌。

嵩山路街道 为“六小”门店集中办理健康证

为加快“六小”门店的整治达标工作,嵩山路街道珠江社区针对“六小”门店较多、健康证持证率较低的状况,主动联合社区卫生局、食药所、区人民医

院,为辖区“六小”门店从业人员在社区现场体检,集中办理健康证。经过一下午的登记、体检,为70多家“六小”门店近百人办理了健康证。通过这次集

中办理,使辖区“六小”门店从业人员健康证持证率由之前的40%达到90%。体检合格的人员4个工作日内就能拿到健康证。

美化提升城市形象

解放路街道 装扮“城市家具” 点亮城市家园

井盖、空调外挂机、变电箱随处可见,殊不知,它们可以成为城市里的风景。近日,不少市民在解放路街道辖区发现,这里的井盖、空调外挂机由原本的其貌不扬摇身一变穿上了华丽的外衣,成了街头一道亮丽的风景线。

自3月中旬二七区召开“双迎攻坚”工作动员会以来,解放路街道创新工作思路,聘请专业美工画师对辖区的电线杆、外挂空调以及窨井盖进行美化,扮靓城市家园。

平日灰色的圆球形路桩被画成了“哆啦A梦”,瞬间变得“萌萌哒”;井盖上各色脸谱,有戏剧人物、动画人物,让人目不暇接。就连空调外挂机、电线杆上



解放路街道美化树木

也都画上了风景画,远远望去,色彩斑斓,让人眼前一亮。

“不光小朋友流连忘返,大人看了也是啧啧称奇。更重要的是,这样一来,那些‘牛皮癣’无处遁形,可以说是解决了一个大顽疾。”解放路街道相关负责人介绍,由于都画上了彩色的画,那些

贴小广告的也不好意思再往上贴了。同时,记者发现,原本长期在二七商圈自由路聚集占道经营的小商小贩也不见了踪影,取而代之的是成片的绿植和街角的小喷泉等小景观。不仅解决了占道经营难题,也极大地改善了这里的人居环境。



整治乱停乱放

一马路街道 重拳出击整“四乱”

4月25日下午,一马路街道组织执法、公安、巡防、工商、城管等执法力量80余人,开展联合执法,强力整治辖区“四乱”。

此次联合执法行动,重点对一马路、大同路、福寿街、钱

塘路等问题较多的区域进行了集中整治,当天共清理小广告186处、突店经营32处、占道经营16处、整治非机动车乱停乱放53辆,进一步维护了辖区市容秩序,美化了辖区卫生环境。

德化街街道 清理违法乱象

4月26日,德化街街道德化社区联合解放路派出所、辖区德苑物业开展行动,对步行街商贸城存在的占道经营、电动车乱停乱放和违规充电等行为进行了集中清理。

为规范街道周边秩序,杜绝占道经营、电动车乱停乱放和违规充电等行为的发生,德

化社区工作人员将采取定期和不定期巡查相结合的方式,以说服教育为主、强制执行为辅的方式,保持高压态势,在集中查处违法行为的基础上,通过集中整治,落实长效管理。此次行动步行街商贸城的环境得到明显改善,保障了附近居民有个良好的居住环境。

清理卫生死角

京广路街道 “全城清洁”进行中

4月27日,京广路街道办事处在辖区金祥花园小区继续开展“全城清洁”志愿服务活动。

活动中,该街道组织机关全体、社区工作人员、辖区物业、公共单位、退休党员干部、社区志愿者等,对辖区金祥花园小区进行清扫,并做到“三个全面”:一是全面彻底清洗小区内公共区域;二是全面清理整治小区内各类卫生死角,清理

积存垃圾,杜绝垃圾乱堆乱放;三是全面对小区内楼宇进行立面清洗和楼顶保洁。

本次活动共出动人员150余人,以薄弱环节为重点,采取行之有效的措施,及时发现并整改存在的问题,清理各类垃圾28车、小广告120余处,整理空调架26处,清洗楼体立面500余平方米。通过清洁活动,金祥花园小区卫生状况得到明显改善。

人和路街道 清除积存垃圾

近日,针对市容市貌、老旧小区环境整治等方面的难点,人和路街道下重手、出实招,以难点的治理带动重点任务的突破。

社区工作人员通过与小区物业召开会议,组织辖区物业积极参与社区楼院卫生清洁行动,对占压消防通道的积存垃

圾开展“搬家式”大扫除,全面整治卫生死角、杂物乱堆乱放和积存垃圾等现象。

督促物业对居民楼院环境卫生进行保持,做到日产日清,确保消防通道无占压现象。此次行动清理积存垃圾两车,为辖区居民创造了良好的居住环境。

